

Editor's Comment:

Corrections on the article:

Few typographical errors found.

1. In the title of Introduction instead to keep '1.' it is given as 1-.
2. in the title of 2. Materials and Methods, its given as material and method.
3. in the title of 3. Results and Discussion, it is given as Result and discussion.
4. in the subtitles, underlining of those are not needed.
5. References title also should be mentioned with UPPER CASE only.

Decision on the article:

It may be accepted to publish in our journal after rectifying the mentioned comments.

Editor's Details:

Dr. M. Sasikala
Associate Professor, Department of Pharmaceutical Analysis, Karpagam College of Pharmacy,
Coimbatore, India